
FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Znalosť možností využívania finančných
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Počuli ste už o tom, že Európska únia
poskytuje projektov v rôznych obla

áno

76.0
muž 76.5

žena 75.6

15 - 24 rokov 69.9

25 - 44 rokov 79.4

VEK
45 - 64 rokov

78.8

65 a viac rokov 69.0

ZŠ 59.9

SŠ bez maturity 71.2

SŠ s maturitou 78.6

VŠ 90.5

slovenská 76.7

NÁRODNOSŤ maďarská 76.0

iná 60.0

manuálne pracujúci 76.0

výkonný odborný pracovník, úradník 79.2

tvorivý odborný pracovník, manažér 91.4

podnikateľ, živnostník 85.3

dôchodca 69.0

ostatní mimo ekonomickej aktivity 69.3

štátny / verejný sektor 80.3

SEKTOR súkromný sektor 80.3

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0
mimo ekonomickej aktivity 69.1

jeden 71.8

dvaja 77.3

POČET ČLENOV .
DOMÁCNOSTÍ uaja

75.3

štyria 77.7

päť a viac 74.5

do 700 € 63.7

701 - 1 100 € 72.8
ČISTY IV1ESAČNY 1 101 - 1 500 € 79.1

1 501 € a viac 82.3

nevie, neuviedli 79.4

menej ako 5 tisíc 73.1

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 76.6
OBCE 20 - 100 tisíc 76.0

100 tisíc a viac 86.2

Bratislavský 76.2

T rnavský 76.6

Trenčiansky 75.2

Nitriansky 80.5

Žilinský 67.4

Banskobystrický 80.2
Prešovský 69.7

Košický 82.9

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



zdrojov EÚ ík 
respondentov

Slovenskej republike finančné zdroje na 
realizáciu stiach života spoločnosti?
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FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Viete alebo počuli ste o niečom, čo sa na Slov

diaľnice, cesty rozvoj vidieka,
miest, obcí

školy/škôlky železnice

40.4 19.2 14.3 9.0
muž 39.1 19.9 12.4 8.7

žena 41.6 18.5 16.1 9.2

15 - 24 rokov 38.4 11.6 19.2 11.0

25 - 44 rokov 43.6 21.6 13.7 9.0
VEK

45 - 64 rokov
42.1 18.8 13.6 8.2

65 a viac rokov 32.1 20.7 13.0 8.7

ZŠ 23.8 13.4 14.0 9.3

SŠ bez maturity 36.5 17.5 9.5 7.4

SŠ s maturitou 42.2 21.1 14.9 10.8

VŠ 55.2 22.6 19.9 7.7
slovenská 41.1 19.2 14.1 9.2

NÁRODNOSŤ maďarská 36.5 21.9 15.6 8.3

iná 31.4 11.4 17.1 5.7

manuálne pracujúci 40.4 18.8 12.2 10.5
výkonný odborný pracovník, úradník 46.4 24.0 12.6 10.4

tvorivý odborný pracovník, manažér 59.0 19.0 23.8 3.8

podnikateľ, živnostník 45.6 27.9 16.2 13.2

dôchodca 32.6 18.6 12.4 7.4

ostatní mimo ekonomickej aktivity 30.7 11.7 16.0 8.6
štátny / verejný sektor 39.3 21.3 16.9 6.0

SEKTOR súkromný sektor 47.9 21.2 13.3 11.2
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0 33.3 66.7 0.0

mimo ekonomickej aktivity 31.9 15.8 13.8 7.9

jeden 32.5 18.8 7.7 12.8
dvaja 42.8 20.6 11.5 7.4

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

42.1 21.7 17.9 11.1

štyria 40.1 15.4 15.0 6.9

päť a viac 38.2 18.2 20.9 10.0
do 700 € 28.7 17.8 8.9 7.0

701 - 1 100 € 35.7 15.8 14.3 9.2

ČISlÝ MESAČNÝ - -01 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

48.7 22.4 13.7 7.6

1 501 € a viac 43.4 22.6 17.4 10.1

nevie, neuviedli 41.2 8.8 16.2 13.2
menej ako 5 tisíc 38.8 17.6 12.3 9.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 36.6 21.1 18.3 11.4
OBCE 20 - 100 tisíc 42.4 19.9 15.5 8.9

100 tisíc a viac 46.9 20.8 13.8 3.8
Bratislavský 49.2 16.4 10.7 4.9

Trnavský 45.0 18.9 15.3 20.7

Trenčiansky 35.0 23.9 12.8 11.1
Nitriansky 45.9 24.1 24.8 8.3

Žilinský 31.1 18.2 12.9 9.8

Banskobystrický 42.9 22.2 10.3 7.1

Prešovský 34.2 12.9 14.2 5.2

Košický 41.4 18.4 13.2 7.2

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



Spontánna znalosť realizácie konkrétnych projektov
podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov

ensku urobilo vďaka finančným prostriedkom z Európskej únie? Ak áno, čo konkrétne? (spontánne, možnosť viacerých odpovedí)

MHD kultúrne/historické
pamiatky poľnhospodárstvo detské, športové

ihriská
doprava - 
všeobecne

životné prostredie internet pre
občanov

7.5 7.0 6.2 5.8 5.2 5.1 5.1
6.9 6.1 6.3 5.9 4.9 5.3 5.5

8.1 7.8 6.1 5.7 5.4 4.8 4.6
6.2 8.2 2.1 6.2 0.7 2.1 7.5

7.2 6.2 7.7 6.2 7.2 5.4 4.1
8.5 7.3 5.5 7.3 3.9 6.1 4.8

7.6 7.1 7.6 2.2 6.5 4.9 5.4

4.1 4.1 2.9 4.1 2.3 4.1 5.2

5.6 4.6 4.6 6.7 4.9 3.2 3.5

7.3 8.6 6.5 5.1 5.1 4.3 5.7

13.1 9.5 10.4 7.2 7.7 9.5 5.9

7.9 7.4 5.9 6.4 4.8 4.9 5.5

7.3 2.1 11.5 1.0 8.3 6.3 2.1

0.0 8.6 0.0 2.9 5.7 5.7 2.9
4.9 5.9 4.9 7.3 4.9 3.8 3.8

11.5 9.3 6.6 6.6 5.5 4.9 4.4
14.3 9.5 7.6 5.7 6.7 10.5 7.6

8.8 5.9 11.8 4.4 4.4 8.8 8.8

6.6 5.8 6.2 3.7 6.6 4.5 5.0
4.3 6.7 4.9 6.1 2.5 3.1 4.9

6.6 7.7 7.1 7.7 6.6 5.5 6.0
9.6 7.4 6.3 6.1 4.8 5.9 4.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.7 6.2 5.7 4.7 4.9 4.0 4.9

7.7 5.1 8.5 4.3 6.8 10.3 7.7

8.6 7.1 6.8 5.3 5.0 3.8 5.9

6.4 6.0 5.1 4.7 6.8 5.5 2.6
8.1 9.3 5.3 5.3 4.0 4.5 4.9

5.5 5.5 6.4 12.7 2.7 3.6 5.5

3.2 3.8 7.6 4.5 3.8 5.1 5.1

7.7 3.3 5.1 4.4 6.6 5.1 6.3

4.9 9.5 7.2 7.2 4.9 3.4 3.8

12.2 9.4 5.6 6.3 5.2 6.3 5.2

7.4 8.8 5.9 7.4 2.9 5.9 4.4

4.9 4.9 4.4 7.2 6.1 2.8 4.7

8.6 13.7 9.1 6.9 2.9 8.6 3.4
5.5 5.9 7.7 4.8 5.5 7.4 7.0

20.0 7.7 5.4 1.5 3.8 3.8 4.6

19.7 9.0 4.1 2.5 4.9 4.1 3.3

9.9 3.6 2.7 4.5 7.2 5.4 5.4

11.1 9.4 8.5 8.5 4.3 4.3 6.0
3.8 8.3 10.5 10.5 6.0 4.5 1.5

3.0 5.3 3.0 3.8 6.1 7.6 7.6

2.4 9.5 7.9 4.0 7.9 3.2 9.5

2.6 2.6 1.9 6.5 3.9 8.4 3.2

9.9 8.6 10.5 5.9 2.0 2.6 4.6



Počet respondentovrekonštrukcia
bytov, domov

zdravotníctvo verejná správa cestovný ruch

4.2 3.5 3.4 2.6
3.9 3.2 3.2 3.0

4.4 3.9 3.7 2.2

4.1 2.1 2.1 2.7

4.1 2.6 5.2 3.1

5.8 6.1 3.3 1.8

1.6 2.2 1.1 2.7

2.3 1.7 1.2 0.6

4.2 2.8 1.4 2.1

4.6 4.9 3.2 3.2

5.0 3.6 8.1 3.6

4.1 3.6 3.4 2.6

5.2 2.1 4.2 1.0

2.9 5.7 2.9 5.7

4.9 4.2 3.1 3.1

3.8 2.7 5.5 2.2
5.7 4.8 10.5 1.9

5.9 2.9 4.4 8.8
3.3 4.1 0.4 1.7

3.1 1.8 1.2 1.2

4.9 2.2 7.1 1.6

4.6 4.2 4.4 3.9

33.3 33.3 0.0 0.0

3.2 3.2 0.7 1.5

4.3 0.9 0.9 3.4

4.4 3.8 2.1 1.2

3.4 4.3 4.7 3.4

4.5 3.6 4.9 0.8

4.5 3.6 4.5 8.2

5.1 1.9 0.0 1.3
2.6 2.9 3.7 1.8

4.6 3.8 3.0 1.5

5.2 4.9 5.6 4.5

2.9 2.9 2.9 4.4

3.6 2.8 3.4 1.5
3.4 6.3 3.4 3.4

4.8 3.3 4.4 4.4

6.2 3.1 1.5 1.5

3.3 4.9 1.6 1.6

1.8 2.7 5.4 5.4
2.6 1.7 3.4 6.8

10.5 10.5 5.3 3.8

2.3 3.0 2.3 1.5

1.6 2.4 2.4 1.6

3.9 1.9 4.5 0.6

6.6 1.3 2.6 0.7

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287

183

105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Riadkové %

VZORKA: 797 respondentov, ktorí počuli o finančných zdrojoch
od EÚ pre SR

CELÁ VZORKA

Viete alebo počuli ste o niečom, čo sa na S

diaľnice, cesty rozvoj vidieka,
miest, obcí

školy/škôlky železnice

53.1 25.2 18.8 11.8

muž 51.0 26.0 16.2 11.3

žena 55.0 24.4 21.3 12.2
15 - 24 rokov 54.9 16.7 27.5 15.7

25 - 44 rokov 54.9 27.3 17.2 11.4

VEK
45 - 64 rokov

53.5 23.8 17.3 10.4

65 a viac rokov 46.5 29.9 18.9 12.6
ZŠ 39.8 22.3 23.3 15.5

SŠ bez maturity 51.2 24.6 13.3 10.3

SŠ s maturitou 53.6 26.8 18.9 13.7

VŠ 61.0 25.0 22.0 8.5
slovenská 53.6 25.0 18.3 11.9

NÁRODNOSŤ maďarská 47.9 28.8 20.5 11.0

iná 52.4 19.0 28.6 9.5
manuálne pracujúci 53.2 24.8 16.1 13.8

výkonný odborný pracovník, úradník 58.6 30.3 15.9 13.1

tvorivý odborný pracovník, manažér 64.6 20.8 26.0 4.2
podnikateľ, živnostník 53.4 32.8 19.0 15.5

dôchodca 47.3 26.9 18.0 10.8
ostatní mimo ekonomickej aktivity 44.2 16.8 23.0 12.4

štátny / verejný sektor 49.0 26.5 21.1 7.5

SEKTOR súkromný sektor 59.7 26.4 16.6 13.9

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0 33.3 66.7 0.0
mimo ekonomickej aktivity 46.1 22.9 20.0 11.4

jeden 45.2 26.2 10.7 17.9

dvaja 55.3 26.7 14.9 9.5

POČET ČLENOV traja
DOMÁCNOSTÍ uaja

55.9 28.8 23.7 14.7

štyria 51.6 19.8 19.3 8.9

päť a viac 51.2 24.4 28.0 13.4

do 700 € 45.0 28.0 14.0 11.0
701 - 1 100 € 49.0 21.7 19.7 12.6

ČISlÝ MESAČNÝ - -01 -i 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

61.5 28.4 17.3 9.6

1 501 € a viac 52.7 27.4 21.1 12.2
nevie, neuviedli 51.9 11.1 20.4 16.7

menej ako 5 tisíc 53.0 24.1 16.8 13.0

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 47.8 27.6 23.9 14.9

OBCE 20 - 100 tisíc 55.8 26.2 20.4 11.7

100 tisíc a viac 54.5 24.1 16.1 4.5
Bratislavský 64.5 21.5 14.0 6.5

Trnavský 58.8 24.7 20.0 27.1

Trenčiansky 46.6 31.8 17.0 14.8

Nitriansky 57.0 29.9 30.8 10.3

Žilinský 46.1 27.0 19.1 14.6

Banskobystrický 53.5 27.7 12.9 8.9

Prešovský 49.1 18.5 20.4 7.4

Košický 50.0 22.2 15.9 8.7

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



Spontánna znalosť realizácie konkrétnych projektov
podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov

Hovensku urobilo vďaka finančným prostriedkom z Európskej únie? Ak áno, čo konkrétne? (spontánne, možnosť viacerých odpovedí)

MHD
kultúrne/
historické

pamiatky
poľnhospodárstvo detské, športové

ihriská
doprava - 
všeobecne životné prostredie internet pre 

občanov

9.9 9.2 8.2 7.7 6.8 6.6 6.6

9.0 8.0 8.2 7.7 6.4 7.0 7.2

10.8 10.3 8.1 7.6 7.1 6.4 6.1
8.8 11.8 2.9 8.8 1.0 2.9 10.8

9.1 7.8 9.7 7.8 9.1 6.8 5.2

10.8 9.2 6.9 9.2 5.0 7.7 6.2

11.0 10.2 11.0 3.1 9.4 7.1 7.9
6.8 6.8 4.9 6.8 3.9 6.8 8.7
7.9 6.4 6.4 9.4 6.9 4.4 4.9

9.3 11.0 8.2 6.5 6.5 5.5 7.2
14.5 10.5 11.5 8.0 8.5 10.5 6.5

10.2 9.7 7.7 8.4 6.3 6.4 7.1

9.6 2.7 15.1 1.4 11.0 8.2 2.7

0.0 14.3 0.0 4.8 9.5 9.5 4.8
6.4 7.8 6.4 9.6 6.4 5.0 5.0

14.5 11.7 8.3 8.3 6.9 6.2 5.5

15.6 10.4 8.3 6.3 7.3 11.5 8.3

10.3 6.9 13.8 5.2 5.2 10.3 10.3

9.6 8.4 9.0 5.4 9.6 6.6 7.2

6.2 9.7 7.1 8.8 3.5 4.4 7.1
8.2 9.5 8.8 9.5 8.2 6.8 7.5

12.0 9.3 7.9 7.6 6.0 7.4 6.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8.2 8.9 8.2 6.8 7.1 5.7 7.1
10.7 7.1 11.9 6.0 9.5 14.3 10.7

11.1 9.2 8.8 6.9 6.5 5.0 7.6

8.5 7.9 6.8 6.2 9.0 7.3 3.4

10.4 12.0 6.8 6.8 5.2 5.7 6.3
7.3 7.3 8.5 17.1 3.7 4.9 7.3

5.0 6.0 12.0 7.0 6.0 8.0 8.0

10.6 4.5 7.1 6.1 9.1 7.1 8.6
6.3 12.0 9.1 9.1 6.3 4.3 4.8

14.8 11.4 6.8 7.6 6.3 7.6 6.3

9.3 11.1 7.4 9.3 3.7 7.4 5.6

6.7 6.7 6.1 9.9 8.4 3.8 6.4

11.2 17.9 11.9 9.0 3.7 11.2 4.5
7.3 7.8 10.2 6.3 7.3 9.7 9.2

23.2 8.9 6.3 1.8 4.5 4.5 5.4

25.8 11.8 5.4 3.2 6.5 5.4 4.3

12.9 4.7 3.5 5.9 9.4 7.1 7.1

14.8 12.5 11.4 11.4 5.7 5.7 8.0

4.7 10.3 13.1 13.1 7.5 5.6 1.9

4.5 7.9 4.5 5.6 9.0 11.2 11.2
3.0 11.9 9.9 5.0 9.9 4.0 11.9

3.7 3.7 2.8 9.3 5.6 12.0 4.6
11.9 10.3 12.7 7.1 2.4 3.2 5.6



Počet respondentovrekonštrukcia bytov,
domov

zdravotníctvo verejná správa cestovný ruch

5.5 4.6 4.5 3.4
5.2 4.1 4.1 3.9

5.9 5.1 4.9 2.9

5.9 2.9 2.9 3.9

5.2 3.2 6.5 3.9

7.3 7.7 4.2 2.3

2.4 3.1 1.6 3.9

3.9 2.9 1.9 1.0

5.9 3.9 2.0 3.0

5.8 6.2 4.1 4.1
5.5 4.0 9.0 4.0

5.4 4.7 4.4 3.4

6.8 2.7 5.5 1.4
4.8 9.5 4.8 9.5

6.4 5.5 4.1 4.1

4.8 3.4 6.9 2.8

6.3 5.2 11.5 2.1
6.9 3.4 5.2 10.3

4.8 6.0 0.6 2.4

4.4 2.7 1.8 1.8

6.1 2.7 8.8 2.0

5.7 5.2 5.4 4.9

33.3 33.3 0.0 0.0

4.6 4.6 1.1 2.1

6.0 1.2 1.2 4.8
5.7 5.0 2.7 1.5

4.5 5.6 6.2 4.5

5.7 4.7 6.3 1.0
6.1 4.9 6.1 11.0

8.0 3.0 0.0 2.0

3.5 4.0 5.1 2.5

5.8 4.8 3.8 1.9

6.3 5.9 6.8 5.5
3.7 3.7 3.7 5.6

4.9 3.8 4.6 2.0

4.5 8.2 4.5 4.5
6.3 4.4 5.8 5.8

7.1 3.6 1.8 1.8

4.3 6.5 2.2 2.2

2.4 3.5 7.1 7.1

3.4 2.3 4.5 9.1

13.1 13.1 6.5 4.7

3.4 4.5 3.4 2.2
2.0 3.0 3.0 2.0

5.6 2.8 6.5 0.9

7.9 1.6 3.2 0.8
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388

409

102

308

260

127

103

203

291

200

703

73

21

218

145

96

58

167

113
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3
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84

262

177

192

82

100

198

208

237

54

345

134

206

112

93

85

88

107

89

101

108

126



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Spontánna znalosť operačných
podľa sociálno-demografických

charaRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Poznáte nejaký operačný program, resp. iný finančný nástroj umožňujúci 
využívanie f

OP Integrovaná
infraštruktúra

Program rozvoja
vidieka

OP Kvalita
životného
prostredia

OP Ľudské zdroje

19.3 14.6 6.5 4.4

muž 20.1 16.6 5.9 3.9

žena 18.5 12.8 7.0 4.8

15 - 24 rokov 14.4 8.2 4.8 5.5
25 - 44 rokov 23.2 16.5 7.5 3.9

VEK
45 - 64 rokov

21.2 15.8 8.2 5.8

65 a viac rokov 11.4 13.6 2.7 2.2
ZŠ 12.2 4.1 2.9 2.3

SŠ bez maturity 15.4 12.3 3.5 2.5

SŠ s maturitou 20.8 14.1 6.5 5.1
VŠ 27.1 26.7 13.1 7.2

slovenská 19.4 13.6 6.1 3.9
NÁRODNOSŤ maďarská 21.9 27.1 12.5 9.4

iná 8.6 5.7 0.0 2.9
manuálne pracujúci 20.2 12.9 4.2 3.8

výkonný odborný pracovník, úradník 26.8 15.3 10.9 7.1

tvorivý odborný pracovník, manažér 26.7 27.6 11.4 5.7

podnikateľ, živnostník 23.5 33.8 7.4 2.9

dôchodca 12.4 11.6 3.7 4.1
ostatní mimo ekonomickej aktivity 12.9 4.9 6.1 2.5

štátny / verejný sektor 23.5 19.7 10.9 7.1

SEKTOR súkromný sektor 23.6 17.3 6.3 3.9

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0.0 66.7 0.0 33.3
mimo ekonomickej aktivity 12.6 8.9 4.7 3.5

jeden 21.4 11.1 9.4 0.9

dvaja 15.6 13.9 5.9 5.6

POČET ČLENOV • 20.0 17.9 6.0 4.7

štyria 23.1 15.0 6.1 2.8
päť a viac 18.2 12.7 7.3 7.3

do 700 € 12.1 9.6 4.5 2.5

701 - 1 100 € 17.3 12.9 6.3 3.7
ČISTY IV1ESAČNY 1 101 - 1 500 € 20.5 16.7 6.8 7.2

1 501 € a viac 24.3 16.7 8.0 4.5

nevie, neuviedli 17.6 16.2 4.4 0.0
menej ako 5 tisíc 19.1 12.9 4.9 5.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 18.9 14.9 10.3 2.9
OBCE 20 - 100 tisíc 19.2 18.8 7.0 4.1

100 tisíc a viac 20.8 11.5 6.2 3.1
Bratislavský 24.6 12.3 5.7 1.6

T rnavský 32.4 18.9 10.8 2.7

Trenčiansky 17.9 14.5 6.0 6.8

Nitriansky 18.0 21.1 9.8 7.5
Žilinský 20.5 13.6 4.5 5.3

Banskobystrický 15.1 15.1 7.1 3.2

Prešovský 15.5 11.0 5.2 5.2

Košický 13.8 11.8 3.9 2.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



h programov EÚ
kteristík 
respondentov
:inančných prostriedkov Európskej únie na Slovensku? (spontánne, možnosť viacerých odpovedí)

OP Výskum a
inovácie

Integrovaný
regionálny OP

OP  Efektívna
verejná správa

OP vzdelávanie,
školstvo

nevie, neuviedli

Počet 
respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287 183 105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288 68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152

4.2 3.3 2.5 2.5 58.0

3.9 3.2 1.6 2.0 57.8
4.4 3.5 3.3 3.0 58.2

4.1 1.4 1.4 5.5 64.4

3.1 4.1 2.3 2.8 54.6

6.7 4.2 3.6 1.2 53.0
2.2 1.6 1.6 1.6 69.0

1.7 0.6 0.6 2.9 74.4
2.8 3.9 0.0 1.8 64.9
3.0 2.7 2.7 1.9 56.5

10.0 5.9 6.8 4.1 38.9

4.4 3.5 2.5 2.6 58.6

3.1 3.1 3.1 1.0 44.8

2.9 0.0 0.0 2.9 80.0

2.1 3.5 1.7 1.7 61.0
5.5 3.3 4.4 3.8 50.8

9.5 7.6 6.7 3.8 36.2

5.9 5.9 2.9 1.5 39.7

3.3 2.1 0.8 0.8 68.2

3.7 1.2 1.2 4.3 67.5

4.4 4.4 6.6 2.7 42.6

4.8 4.2 2.2 2.6 55.8
0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

3.5 1.7 1.0 2.2 67.9

3.4 3.4 2.6 0.0 64.1
5.3 4.1 2.1 2.7 58.4

3.4 2.1 3.8 1.3 54.0

3.6 3.6 1.6 4.5 56.7

4.5 2.7 2.7 2.7 61.8
3.8 3.2 1.3 1.9 68.2

2.9 2.2 1.5 2.2 60.7
3.8 2.7 1.1 3.0 55.1

6.3 5.6 5.2 2.4 51.7

2.9 1.5 2.9 2.9 61.8
3.8 3.4 2.3 2.1 60.4

3.4 4.0 2.9 1.7 58.3

5.2 2.2 3.0 4.1 52.8

4.6 4.6 1.5 1.5 60.0
4.1 4.9 2.5 0.8 59.8

3.6 0.9 1.8 1.8 47.7
9.4 1.7 5.1 5.1 59.0

3.0 7.5 4.5 4.5 52.6

3.0 1.5 3.8 1.5 59.1

3.2 3.2 0.8 0.0 60.3
5.8 3.2 1.3 3.2 57.4

2.0 3.3 0.7 2.6 65.8



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoču
rozvoji

už počuli

68.6

muž 68.6

žena 68.6
15 - 24 rokov 54.8

25 - 44 rokov 76.3

VEK
45 - 64 rokov

71.2

65 a viac rokov 58.7

ZŠ 50.0

SŠ bez maturity 63.9

SŠ s maturitou 70.5

VŠ 86.0

slovenská 68.6

NÁRODNOSŤ maďarská 71.9

iná 60.0

manuálne pracujúci 68.6
výkonný odborný pracovník, úradník 73.2

tvorivý odborný pracovník, manažér 87.6

podnikateľ, živnostník 79.4

dôchodca 61.2

ostatní mimo ekonomickej aktivity 57.7

štátny / verejný sektor 76.0

SEKTOR súkromný sektor 73.3

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0
mimo ekonomickej aktivity 59.8

jeden 60.7

dvaja 67.3

POČET ČLENOV .
DOMÁCNOSTÍ uaja

73.2

štyria 72.1

päť a viac 63.6

do 700 € 54.8

701 - 1 100 € 68.4
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €
74.9

1 501 € a viac 71.2

nevie, neuviedli 66.2
menej ako 5 tisíc 67.4

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 66.3
OBCE 20 - 100 tisíc 72.7

100 tisíc a viac 67.7

Bratislavský 62.3

Trnavský 61.3

Trenčiansky 59.8

Nitriansky 81.2
Žilinský 73.5

Banskobystrický 72.2

Prešovský 64.5

Košický 71.7

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už ili?

Program
zatiaľ  nepočuli/
nevie

31.4

314

31.4

45.2

23.7

28.8

41.3

50.0

36.1

29.5

_________14.0

_________

31.4

28.1

40.0

31.4

26.8

12.4

20.6

38.8

42.3

24.0

26.7

0.0

40.2

39.3

32.7

26.8

27.9

36.4

45.2

31.6

25.1

28.8

33.8

32.6

33.7

27.3

32.3

37.7

38.7

40.2

18.8

26.5

27.8

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

28.3 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Integrov

už počuli

45.0
muž 46.0

žena 44.2

15 - 24 rokov 32.9

25 - 44 rokov 52.6

VEK
45 - 64 rokov

49.1

65 a viac rokov 31.5

ZŠ 28.5

SŠ bez maturity 35.8

SŠ s maturitou 44.9

VŠ 70.1

slovenská 45.5

NÁRODNOSŤ maďarská 45.8

iná 31.4

manuálne pracujúci 43.2

výkonný odborný pracovník, úradník 54.6

tvorivý odborný pracovník, manažér 68.6

podnikateľ, živnostník 66.2
dôchodca 34.3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 29.4

štátny / verejný sektor 52.5

SEKTOR súkromný sektor 53.4
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3

mimo ekonomickej aktivity 32.3

jeden 35.0

dvaja 46.0

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

43.4

štyria 47.0

päť a viac 51.8

do 700 € 32.5

701 - 1 100 € 37.9
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
47.5

1 501 € a viac 57.6

nevie, neuviedli 39.7

menej ako 5 tisíc 41.1

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 42.9
OBCE 20 - 100 tisíc 49.8

100 tisíc a viac 52.3

Bratislavský 55.7

Trnavský 41.4

Trenčiansky 39.3

Nitriansky 53.4

Žilinský 50.0

Banskobystrický 38.9

Prešovský 41.3

Košický 40.8

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

55.0

54.0

55.8

67.1

47.4

50.9

68.5

71.5

64.2

55.1

29.9

54.5

54.2

68.6

56.8

45.4

31.4

33.8

65.7

70.6

47.5

46.6

66.7

67.7

65.0

54.0

56.6

53.0

48.2

67.5

62.1

52.5

42.4

60.3

58.9

57.1

50.2

_________477

_________

44.3

58.6

60.7

46.6

50.0

61.1

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

59.2 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Kvalita ž

už počuli

44.2
muž 45.8

žena 42.7

15 - 24 rokov 35.6

25 - 44 rokov 50.5

VEK
45 - 64 rokov

47.9

65 a viac rokov 31.0

ZŠ 26.2

SŠ bez maturity 35.8

SŠ s maturitou 44.9

VŠ 67.9

slovenská 43.6

NÁRODNOSŤ maďarská 53.1

iná 34.3

manuálne pracujúci 42.2

výkonný odborný pracovník, úradník 55.7

tvorivý odborný pracovník, manažér 71.4

podnikateľ, živnostník 57.4

dôchodca 31.8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 30.1

štátny / verejný sektor 59.0

SEKTOR súkromný sektor 49.5

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0
mimo ekonomickej aktivity 31.1

jeden 41.0

dvaja 44.8

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

42.6

štyria 44.1

päť a viac 49.1

do 700 € 30.6

701 - 1 100 € 42.6
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
47.1

1 501 € a viac 50.0

nevie, neuviedli 45.6

menej ako 5 tisíc 40.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 50.3
OBCE 20 - 100 tisíc 44.3

100 tisíc a viac 49.2

Bratislavský 41.8

Trnavský 45.9

Trenčiansky 42.7

Nitriansky 51.9

Žilinský 36.4

Banskobystrický 46.8

Prešovský 44.5

Košický 43.4

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

55.8

54.2

57.3

64.4

49.5

52.1

69.0

73.8

64.2

55.1

32.1

56.4

46.9

65.7

57.8

44.3

28.6

42.6

68.2

69.9

41.0

50.5

0.0

68.9

59.0

55.2

57.4

55.9

50.9

69.4

57.4

52.9

50.0

54.4

59.5

49.7

55.7

_________50.8

_________

58.2

54.1

57.3

48.1

63.6

53.2

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

56.6 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy  počuli  a  o  ktorých  ste  ešte  zatiaľ
nepoč

program Ľ
už počuli

33.0
muž 33.3

žena 32.7

15 - 24 rokov 28.1

25 - 44 rokov 39.2

VEK
45 - 64 rokov

33.6

65 a viac rokov 22.8

ZŠ 19.2

SŠ bez maturity 24.2

SŠ s maturitou 32.7

VŠ 55.7

slovenská 32.4

NÁRODNOSŤ maďarská 38.5

iná 34.3

manuálne pracujúci 28.9

výkonný odborný pracovník, úradník 39.9

tvorivý odborný pracovník, manažér 59.0

podnikateľ, živnostník 39.7

dôchodca 25.6

ostatní mimo ekonomickej aktivity 23.9

štátny / verejný sektor 45.4

SEKTOR súkromný sektor 35.0
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 66.7

mimo ekonomickej aktivity 24.9

jeden 29.1

dvaja 32.2

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

34.0

štyria 33.2

päť a viac 37.3

do 700 € 21.7

701 - 1 100 € 31.3
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
34.2

1 501 € a viac 41.3

nevie, neuviedli 26.5

menej ako 5 tisíc 32.2

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 34.9
OBCE 20 - 100 tisíc 30.3

100 tisíc a viac 39.2

Bratislavský 33.6

Trnavský 31.5

Trenčiansky 30.8

Nitriansky 39.8

Žilinský 25.8

Banskobystrický 33.3

Prešovský 38.7

Košický 29.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

67.0

66.7

67.3

71.9

60.8

66.4

77.2

80.8

75.8

67.3

44.3

67.6

61.5

65.7

71.1

60.1

41.0

60.3

74.4

76.1

54.6

65.0

33.3

75.1

70.9

67.8

66.0

66.8

62.7

78.3

68.8

65.8

58.7

73.5

67.8

65.1

69.7

_________60.8

_________

66.4

68.5

69.2

60.2

74.2

66.7

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

70.4 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoču regionálny op

už počuli

30.2
muž 32.1

žena 28.5

15 - 24 rokov 24.0

25 - 44 rokov 36.9

VEK
45 - 64 rokov

30.6

65 a viac rokov 20.7

ZŠ 16.9

SŠ bez maturity 21.8

SŠ s maturitou 30.0

VŠ 52.0

slovenská 30.2

NÁRODNOSŤ maďarská 31.3

iná 28.6

manuálne pracujúci 27.9

výkonný odborný pracovník, úradník 33.9

tvorivý odborný pracovník, manažér 57.1

podnikateľ, živnostník 50.0

dôchodca 21.5

ostatní mimo ekonomickej aktivity 17.8

štátny / verejný sektor 39.3

SEKTOR súkromný sektor 35.7
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3

mimo ekonomickej aktivity 20.0
jeden 26.5

dvaja 28.6
POČET ČLENOV tri

DOMÁCNOSTÍ uaja
29.4

štyria 34.0

päť a viac 32.7

do 700 € 20.4

701 - 1 100 € 23.2
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
35.0

1 501 € a viac 38.2

nevie, neuviedli 29.4

menej ako 5 tisíc 29.2

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 29.1
OBCE 20 - 100 tisíc 32.5

100 tisíc a viac 30.8

Bratislavský 33.6

Trnavský 31.5

Trenčiansky 32.5

Nitriansky 36.1

Žilinský 25.0

Banskobystrický 29.4

Prešovský 34.8

Košický 20.4

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už li?

Integrovaný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

69.8

67.9

71.5

76.0

63.1

69.4

79.3

83.1

78.2

70.0

48.0

69.8

68.8

71.4

72.1

66.1

42.9

50.0

78.5

82.2

60.7

64.3

66.7

80.0

73.5

71.4

70.6

66.0

67.3

79.6

76.8

65.0

61.8

70.6

70.8

70.9

67.5

_________69.2

_________

66.4

68.5

67.5

63.9

75.0

70.6

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

79.6 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Výs

už počuli

29.6
muž 30.4

žena 28.8
15 - 24 rokov 24.0

25 - 44 rokov 36.9

VEK
45 - 64 rokov

30.0

65 a viac rokov 17.9

ZŠ 16.3

SŠ bez maturity 22.1

SŠ s maturitou 30.5

VŠ 48.0

slovenská 30.2

NÁRODNOSŤ maďarská 27.1

iná 20.0

manuálne pracujúci 26.5

výkonný odborný pracovník, úradník 36.1

tvorivý odborný pracovník, manažér 50.5

podnikateľ, živnostník 39.7

dôchodca 18.6

ostatní mimo ekonomickej aktivity 26.4

štátny / verejný sektor 36.6

SEKTOR súkromný sektor 33.5
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 66.7

mimo ekonomickej aktivity 21.7

jeden 21.4

dvaja 28.9

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

31.1

štyria 34.4

päť a viac 26.4

do 700 € 21.7

701 - 1 100 € 21.3
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
35.0

1 501 € a viac 35.4

nevie, neuviedli 35.3

menej ako 5 tisíc 24.6

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 30.9
OBCE 20 - 100 tisíc 32.5

100 tisíc a viac 40.0

Bratislavský 34.4

Trnavský 28.8
Trenčiansky 29.1

Nitriansky 36.1

Žilinský 22.0
Banskobystrický 27.8

Prešovský 30.3

Košický 28.3

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

70.4

69.6

71.2

76.0

63.1

70.0

82.1

83.7

77.9

69.5

52.0

69.8

72.9

80.0

73.5

63.9

49.5

60.3

81.4

73.6

63.4

66.5

33.3

78.3

78.6

71.1

68.9

65.6

73.6

78.3

78.7

65.0

64.6

64.7

75.4

69.1

67.5

_________60.0

_________

65.6

71.2

70.9

63.9

78.0

72.2

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

71.7 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Efektív

už počuli

27.2

muž 28.6

žena 25.9

15 - 24 rokov 15.8

25 - 44 rokov 34.0

VEK
45 - 64 rokov

29.1

65 a viac rokov 18.5

ZŠ 12.2

SŠ bez maturity 16.8

SŠ s maturitou 29.5

VŠ 48.4

slovenská 27.0

NÁRODNOSŤ maďarská 31.3

iná 20.0

manuálne pracujúci 23.3

výkonný odborný pracovník, úradník 33.3

tvorivý odborný pracovník, manažér 54.3

podnikateľ, živnostník 44.1

dôchodca 18.2

ostatní mimo ekonomickej aktivity 16.0
štátny / verejný sektor 43.7

SEKTOR súkromný sektor 29.1
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 66.7

mimo ekonomickej aktivity 17.3

jeden 18.8
dvaja 26.3

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

27.2

štyria 28.7

päť a viac 35.5

do 700 € 14.0

701 - 1 100 € 21.0
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
30.4

1 501 € a viac 36.1

nevie, neuviedli 32.4

menej ako 5 tisíc 24.6

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 28.0
OBCE 20 - 100 tisíc 27.3

100 tisíc a viac 35.4

Bratislavský 27.9

Trnavský 27.9

Trenčiansky 30.8

Nitriansky 32.3

Žilinský 23.5

Banskobystrický 26.2

Prešovský 20.6
Košický 29.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

72.8

71.4

74.1

84.2

66.0

70.9

81.5

87.8

83.2

70.5

51.6

73.0

68.8

80.0

76.7

66.7

45.7

55.9

81.8

84.0

56.3

70.9

33.3

82.7

81.2

73.7

72.8

71.3

64.5

86.0

79.0

69.6

63.9

67.6

75.4

72.0

72.7

_________64.6

_________

72.1

72.1

69.2

67.7

76.5

73.8

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

70.4 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Rybn

už počuli

14.6

muž 16.6

žena 12.8
15 - 24 rokov 12.3

25 - 44 rokov 14.2

VEK
45 - 64 rokov

17.6

65 a viac rokov 12.0

ZŠ 10.5

SŠ bez maturity 11.9

SŠ s maturitou 13.8

VŠ 22.6

slovenská 13.7

NÁRODNOSŤ maďarská 25.0

iná 8.6

manuálne pracujúci 16.7

výkonný odborný pracovník, úradník 12.6
tvorivý odborný pracovník, manažér 24.8

podnikateľ, živnostník 17.6

dôchodca 9.9

ostatní mimo ekonomickej aktivity 12.3

štátny / verejný sektor 16.9

SEKTOR súkromný sektor 16.4

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0
mimo ekonomickej aktivity 10.9

jeden 18.8
dvaja 13.3

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

13.6

štyria 13.0

päť a viac 20.0
do 700 € 14.6

701 - 1 100 € 12.5
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
12.2

1 501 € a viac 20.1

nevie, neuviedli 8.8
menej ako 5 tisíc 15.0

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 10.9
OBCE 20 - 100 tisíc 14.8

100 tisíc a viac 17.7

Bratislavský 12.3

Trnavský 16.2
Trenčiansky 10.3

Nitriansky 27.1

Žilinský 10.6
Banskobystrický 15.1

Prešovský 11.6
Košický 13.8

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

85.4

83.4

87.2

87.7

85.8

82.4

88.0

89.5

88.1

86.2

77.4

86.3

75.0

91.4

83.3

87.4

75.2

82.4

90.1

87.7

83.1

83.6

0.0

89.1

81.2

86.7

86.4

87.0

80.0

85.4

87.5

87.8

79.9

91.2

85.0

89.1

85.2

_________82.3

_________

87.7

83.8

89.7

72.9

89.4

84.9

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

86.2 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoču Nástroj na pre

už počuli

13.1
muž 15.0

žena 11.3

15 - 24 rokov 7.5

25 - 44 rokov 14.9

VEK
45 - 64 rokov

16.7

65 a viac rokov 7.1

ZŠ 6.4

SŠ bez maturity 10.5

SŠ s maturitou 12.7

VŠ 22.2

slovenská 13.0

NÁRODNOSŤ maďarská 12.5

iná 17.1

manuálne pracujúci 13.6

výkonný odborný pracovník, úradník 15.3

tvorivý odborný pracovník, manažér 21.0

podnikateľ, živnostník 20.6
dôchodca 8.7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 8.0
štátny / verejný sektor 17.5

SEKTOR súkromný sektor 15.1
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 66.7

mimo ekonomickej aktivity 8.4

jeden 12.0
dvaja 10.3

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

17.4

štyria 11.7

päť a viac 16.4

do 700 € 8.9

701 - 1 100 € 8.8
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
14.4

1 501 € a viac 19.1

nevie, neuviedli 8.8
menej ako 5 tisíc 13.6

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 8.6
OBCE 20 - 100 tisíc 13.7

100 tisíc a viac 16.2

Bratislavský 15.6

Trnavský 20.7

Trenčiansky 13.7

Nitriansky 11.3

Žilinský 9.8

Banskobystrický 19.0

Prešovský 9.0

Košický 8.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli? CEF -
pájanie Európy

zatiaľ  nepočuli/
nevie

86.9

85.0

88.7

92.5

85.1

83.3

92.9

93.6

89.5

87.3

77.8

87.0

87.5

82.9

86.4

84.7

79.0

79.4

91.3

92.0

82.5

84.9

33.3

91.6

88.0

89.7

82.6

88.3

83.6

91.1

91.2

85.6

80.9

91.2

86.4

91.4

86.3

_________83.8

_________

84.4

79.3

86.3

88.7

90.2

81.0

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

91.4 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Podporená znalosť operačných progr
podľa sociálno-demografických

charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných prograr
niekedy počuli a o ktorých ste ešte zatiaľ

nepoč program Tec

už počuli

13.0
muž 13.8

žena 12.2
15 - 24 rokov 13.0

25 - 44 rokov 15.2

VEK
45 - 64 rokov

13.0

65 a viac rokov 8.2

ZŠ 9.9

SŠ bez maturity 8.4

SŠ s maturitou 10.8

VŠ 24.9

slovenská 12.9

NÁRODNOSŤ maďarská 16.7

iná 5.7

manuálne pracujúci 10.5

výkonný odborný pracovník, úradník 13.7

tvorivý odborný pracovník, manažér 27.6

podnikateľ, živnostník 16.2
dôchodca 8.7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 12.3

štátny / verejný sektor 19.1

SEKTOR súkromný sektor 12.9
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3

mimo ekonomickej aktivity 10.1
jeden 13.7

dvaja 11.5

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

14.0

štyria 13.0

päť a viac 14.5

do 700 € 9.6

701 - 1 100 € 11.0
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI J-owt,
11.4

1 501 € a viac 16.7

nevie, neuviedli 19.1

menej ako 5 tisíc 11.0

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 12.6
OBCE 20 - 100 tisíc 14.4

100 tisíc a viac 17.7

Bratislavský 13.9

Trnavský 10.8
Trenčiansky 13.7

Nitriansky 18.8

Žilinský 10.6
Banskobystrický 12.7

Prešovský 13.5

Košický 9.9

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



amov EÚ
ík 
respondentov
moch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste 
už uli?

Operačný
zatiaľ  nepočuli/
nevie

87.0

86.2

87.8

87.0

84.8

87.0

91.8

90.1

91.6

89.2

75.1

87.1

83.3

94.3

89.5

86.3

72.4

83.8

91.3

87.7

80.9

87.1

66.7

89.9

86.3

88.5

86.0

87.0

85.5

90.4

89.0

88.6

83.3

80.9

89.0

87.4

85.6

_________82.3

_________

86.1

89.2

86.3

81.2

89.4

87.3

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

90.1 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČIS 1 Ý MESAČNÝ
PRÍJEM DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli

menej ako 5 tisíc

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc

OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

KRAJ
Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Aké je zameranie OP Integrovaná infraš
podľa sociálno-demografických

charakteristík
Čo si myslíte, na čo je podľa Vás zameraný Operačný program Integrovaná infraštruktúr

cesty doprava, regionálny
rozvoj

dialnice

24.8 24.5 14.1
25.4 23.9 14.6

24.2 25.1 13.7

24.0 21.9 8.9

26.5 26.3 16.2
25.2 24.2 14.5

21.2 23.4 13.0
20.9 14.5 9.9

27.0 18.2 13.7
24.3 25.1 15.4

25.8 39.4 15.8

25.2 25.2 15.0

21.9 18.8 10.4

22.9 22.9 0.0
28.6 20.6 16.7
25.7 28.4 16.9

27.6 39.0 16.2

20.6 35.3 10.3
24.0 19.8 14.0

18.4 20.2 6.7
22.4 30.6 10.4

28.4 26.0 18.4

33.3 33.3 0.0

21.7 20.0 11.1

17.1 20.5 6.8
23.6 27.7 13.0

24.3 24.3 15.3

28.3 23.9 16.6
30.0 20.9 17.3

18.5 17.2 8.9

23.9 21.7 12.5

25.5 27.4 14.8

28.1 29.5 18.4

26.5 20.6 11.8

21.0 25.4 14.4
28.0 26.3 16.6

27.7 21.0 13.3

28.5 26.2 11.5
34.4 31.1 20.5

26.1 27.0 12.6

17.9 24.8 12.0

30.8 28.6 19.5

28.8 25.0 16.7
16.7 23.8 5.6

23.9 21.9 11.0
20.4 16.4 15.1

hromadná doprava

9.2

9.9

8.5

6.2

10.8

9.1

8.2

4.7

8.4

8.9

14.0

9.9

3.1

5.7

9.8

9.3

14.3

11.8

8.7

4.3

6.0

12.5

0.0

6.9

7.7

10.3

8.9

8.1

10.0

6.4

7.0

9.9

13.2

4.4

5.9

9.1

9.6

20.0

20.5

8.1

11.1

5.3

10.6

3.2

7.1

8.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



štruktúra k respondentov

a, aká je jeho úloha, poslanie? (možnosť viacerých odpovedí)

železnica modernizácia,
infraštruktúra informatizácia nevie, neuviedli

9.0 6.7 6.2 33.5

8.7 8.1 6.5 32.0
9.2 5.4 5.9 34.9

11.6 4.8 4.8 41.1

8.5 6.4 8.2 27.6

8.8 9.1 5.8 31.5

8.2 4.3 3.8 43.5
7.6 5.2 4.1 50.6

7.7 7.7 4.2 38.6

8.4 6.2 5.9 32.7
12.7 7.2 10.9 14.9

9.6 6.3 6.1 32.8
6.3 9.4 8.3 32.3

0.0 8.6 2.9 54.3

9.4 6.6 3.8 34.8

7.1 6.0 7.7 29.5
7.6 10.5 9.5 10.5

16.2 7.4 14.7 23.5

9.5 6.2 4.5 39.7
7.4 5.5 5.5 45.4

6.0 5.5 7.7 28.4

10.3 7.7 6.6 28.2

33.3 33.3 33.3 0.0

8.6 5.9 4.9 42.0

9.4 6.8 6.0 45.3

8.3 5.6 6.2 33.0
7.2 7.2 5.5 31.9

7.7 6.9 6.5 32.0

17.3 8.2 7.3 29.1

10.2 6.4 4.5 45.9

4.8 6.6 7.0 36.0

9.9 8.0 4.9 29.3
10.1 6.6 8.7 24.3
14.7 2.9 1.5 50.0

7.0 7.0 6.4 35.4

8.0 4.6 5.1 33.7
12.2 6.6 5.5 33.2

10.8 8.5 8.5 26.9

10.7 8.2 2.5 23.8
12.6 5.4 10.8 33.3

8.5 6.0 4.3 35.9

7.5 9.8 4.5 22.6
17.4 8.3 4.5 31.8

5.6 8.7 7.1 39.7

5.8 3.2 5.2 35.5

5.3 4.6 10.5 43.4

Počet 
respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Miera informovanej znalosti OPII
podľa sociálno-demografických charakteristík

respondentovRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

O  ktorých  z  nasledovných  Operačných  programoch,  prípadne  nástrojoch
Európskej ešte zatiaľ nepočuli?
je podľa Vás zameraný Operačný program Integrovaná infraštruktúra, aká je jeho
úlo

poznajú OPII a uviedli správne
zameranie OP

poznajú OPII, ale neuviedli správne
zameranie OP

41.2 3.8
muž 42.6 3.4

žena 39.9 4.3

15 - 24 rokov 28.1 4.8
25 - 44 rokov 49.2 3.4

VEK
45 - 64 rokov

44.5 4.5

65 a viac rokov 28.8 2.7
ZŠ 23.8 4.7

SŠ bez maturity 32.6 3.2

SŠ s maturitou 41.1 3.8

VŠ 66.1 4.1
slovenská 41.4 4.0

NÁRODNOSŤ maďarská 42.7 3.1

iná 31.4 0.0
manuálne pracujúci 38.7 4.5

výkonný odborný pracovník, úradník 50.8 3.8

tvorivý odborný pracovník, manažér 66.7 1.9

podnikateľ, živnostník 60.3 5.9

dôchodca 31.4 2.9

ostatní mimo ekonomickej aktivity 25.2 4.3

štátny / verejný sektor 47.0 5.5

SEKTOR súkromný sektor 49.9 3.5
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3 0.0

mimo ekonomickej aktivity 28.9 3.5

jeden 33.3 1.7

dvaja 42.2 3.8

POČET ČLENOV •
DOMÁCNOSTÍ uaja

39.1 4.3

štyria 42.1 4.9

päť a viac 49.1 2.7

do 700 € 28.7 3.8

701 - 1 100 € 34.2 3.7
ČISTT MEsAčN r 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €
43.7 3.8

1 501 € a viac 54.2 3.5

nevie, neuviedli 33.8 5.9

menej ako 5 tisíc 36.2 4.9

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 40.6 2.3
OBCE 20 - 100 tisíc 45.0 4.8

100 tisíc a viac 52.3 0.0

Bratislavský 54.9 0.8
Trnavský 39.6 1.8

Trenčiansky 36.8 2.6

Nitriansky 52.6 0.8
Žilinský 47.0 3.0

Banskobystrický 34.9 4.0

Prešovský 32.3 9.0

Košický 34.2 6.6

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



únie ste už niekedy počuli a o ktorých
ste Čo si myslíte, na čo

ha, poslanie?

nepoznajú OPII

55.
0
54.0

55.8

67.1

47.4

50.9

68.5

71.5

64.2

55.1

29.9

54.5

54.2

68.6

56.8

45.4

31.4

33.8 

65.7

70.6

47.5

46.6

66.7

67.7

65.0

54.0

56.6

53.0

48.2

67.5

62.1

52.5 

42.4

60.3

58.9

57.1

50.2

47.7

44.3

58.6

60.7

46.6

50.0

61.1

58.7

Počet 
respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

13259.2 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Zdroje informácií o OP Integrovar
podľa sociálno-demografických

charakRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Odkiaľ ste sa dozvedeli o Operačnom programe Integrovaná 
infraštru

v televíznych novinách,
v televíznom 
spravodajstve

z reklamy v televízii v rádiu, rozhlase

29.1 22.4 11.2
muž 30.8 22.9 11.4

žena 27.5 22.0 10.9
15 - 24 rokov 19.2 15.1 3.4

25 - 44 rokov 34.0 27.1 12.9

VEK
45 - 64 rokov

32.7 23.9 13.3

65 a viac rokov 20.1 15.8 9.8
ZŠ 15.7 11.6 4.7

SŠ bez maturity 24.2 18.2 7.7

SŠ s maturitou 29.7 25.1 13.2

VŠ 44.8 31.7 17.2

slovenská 28.8 22.8 10.9
NÁRODNOSŤ maďarská 34.4 22.9 15.6

iná 22.9 11.4 5.7

manuálne pracujúci 28.2 24.7 12.2
výkonný odborný pracovník, úradník 38.3 27.9 12.6

tvorivý odborný pracovník, manažér 40.0 30.5 9.5

podnikateľ, živnostník 48.5 22.1 25.0

dôchodca 22.3 16.5 10.7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 15.3 16.0 3.7
štátny / verejný sektor 35.0 25.1 12.0

SEKTOR súkromný sektor 35.4 26.9 13.8

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0.0 0.0 0.0

mimo ekonomickej aktivity 19.5 16.3 7.9

jeden 17.9 15.4 7.7

dvaja 32.2 22.1 12.7

POČET ČLENOV •
DOMÁCNOSTÍ uaja

26.0 19.6 10.2
štyria 30.0 24.7 10.5

päť a viac 36.4 31.8 13.6

do 700 € 17.2 16.6 7.0

701 - 1 100 € 22.1 20.2 11.4
ČISTT MEsAčN r 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

32.3 24.3 11.0
1 501 € a viac 38.5 28.5 15.3

nevie, neuviedli 32.4 11.8 2.9

menej ako 5 tisíc 29.0 23.1 11.7

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 26.3 17.1 9.7

OBCE 20 - 100 tisíc 29.9 24.0 11.8

100 tisíc a viac 31.5 23.8 10.0
Bratislavský 34.4 21.3 9.8

Trnavský 22.5 26.1 2.7

Trenčiansky 27.4 21.4 11.1

Nitriansky 42.9 29.3 21.1

Žilinský 28.8 28.0 12.9
Banskobystrický 26.2 15.9 12.7

Prešovský 25.2 20.0 11.0
Košický 25.7 18.4 7.2

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



lá infraštruktúra
kteristík 
respondentov
iktúra? Kde ste o ňom zachytili nejaké informácie? (možnosť viacerých odpovedí)

v tlačených novinách
a časopisoch

z reklamy na
internete

od známych, 
kolegov

z reklamy v
dopravných

prostriedkoch

Počet 
respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287 183 105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288 68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152

8.8 7.2 6.8 4.2
10.3 7.9 7.5 3.9

7.4 6.5 6.1 4.4

3.4 6.8 4.1 3.4
10.6 9.3 8.0 5.7

10.0 7.3 6.7 4.2

7.1 2.7 6.5 1.6
2.3 2.9 2.9 1.7

5.3 3.2 3.2 2.1

10.3 7.8 6.2 5.4

15.8 14.5 15.4 6.8

8.6 7.4 7.1 4.0
9.4 6.3 5.2 4.2

11.4 2.9 2.9 8.6
8.4 5.9 3.5 4.5

12.0 8.2 8.7 6.6

12.4 19.0 14.3 5.7

11.8 14.7 16.2 10.3

7.9 2.1 5.4 0.8

3.7 4.9 3.7 2.5

10.4 11.5 11.5 5.5

10.5 9.0 6.8 6.1

0.0 0.0 0.0 0.0

6.2 3.2 4.7 1.5
2.6 3.4 7.7 2.6

10.6 6.2 5.3 2.7

7.2 9.4 6.8 3.4
10.5 6.5 6.5 5.3

9.1 10.9 10.9 10.0
3.2 2.5 5.7 1.9

7.4 4.0 3.7 2.2
8.7 7.6 5.3 4.6

14.2 12.2 11.5 6.3
4.4 7.4 7.4 7.4

8.9 5.9 5.1 3.2

6.9 4.0 5.7 4.6

8.9 10.0 8.5 4.8
10.8 10.0 10.8 6.2

12.3 10.7 10.7 5.7

8.1 10.8 3.6 4.5
6.8 6.8 8.5 4.3
18.0 6.0 11.3 1.5
8.3 7.6 3.8 3.8

3.2 5.6 7.1 4.8

7.1 3.2 1.9 6.5

6.6 7.9 7.9 2.6



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Zdroje informácií o OP Integroví
podľa sociálno-demografických

charíRiadkové %

VZORKA: 472 respondentov, ktorí počuli o OP Integrovaná 
infraštruktúra

CELÁ VZORKA

Odkiaľ ste sa dozvedeli o Operačnom programe Integrovaná 
infraštruktúra?

v televíznych novinách,
v televíznom 
spravodajstve

z reklamy v televízii v rádiu, rozhlase

64.6 49.8 24.8
muž 67.0 49.8 24.9

žena 62.3 49.8 24.7

15 - 24 rokov 58.3 45.8 10.4

25 - 44 rokov 64.7 51.5 24.5

VEK
45 - 64 rokov

66.7 48.8 27.2

65 a viac rokov 63.8 50.0 31.0

ZŠ 55.1 40.8 16.3

SŠ bez maturity 67.6 51.0 21.6
SŠ s maturitou 66.3 56.0 29.5

VŠ 63.9 45.2 24.5

slovenská 63.3 50.1 24.0

NÁRODNOSŤ maďarská 75.0 50.0 34.1

iná 72.7 36.4 18.2
manuálne pracujúci 65.3 57.3 28.2

výkonný odborný pracovník, úradník 70.0 51.0 23.0

tvorivý odborný pracovník, manažér 58.3 44.4 13.9

podnikateľ, živnostník 73.3 33.3 37.8

dôchodca 65.1 48.2 31.3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 52.1 54.2 12.5

štátny / verejný sektor 66.7 47.9 22.9

SEKTOR súkromný sektor 66.4 50.4 25.8

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0.0 0.0 0.0

mimo ekonomickej aktivity 60.3 50.4 24.4

jeden 51.2 43.9 22.0

dvaja 69.9 48.1 27.6

POČET ČLENOV . DOM ÁCNOSTÍ 11 aja 59.8 45.1 23.5

štyria 63.8 52.6 22.4

päť a viac 70.2 61.4 26.3

do 700 € 52.9 51.0 21.6
701 - 1 100 € 58.3 53.4 30.1

Č|STY MESAčN T 1 101 - 1 500 €
PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

68.0 51.2 23.2
1 501 € a viac 66.9 49.4 26.5

nevie, neuviedli 81.5 29.6 7.4

menej ako 5 tisíc 70.6 56.2 28.4

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 61.3 40.0 22.7

OBCE 20 - 100 tisíc 60.0 48.1 23.7
100 tisíc a viac 60.3 45.6 19.1

Bratislavský 61.8 38.2 17.6

Trnavský 54.3 63.0 6.5

Trenčiansky 69.6 54.3 28.3

Nitriansky 80.3 54.9 39.4

Žilinský 57.6 56.1 25.8

Banskobystrický 67.3 40.8 32.7

Prešovský 60.9 48.4 26.6

Košický 62.9 45.2 17.7

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov 
sú len orientačné.
Odpovede nad 3% v celej vzorke.



aná infraštruktúra
akteristík 
respondentov
1 Kde ste o ňom zachytili nejaké informácie? (možnosť viacerých odpovedí)

v tlačených novinách a
časopisoch

z reklamy na internete od známych, kolegov

z reklamy v
dopravných

prostriedkoch

Počet 
respondentov

472

233

239

48 204 162

58

49 102 166

155 417

44 11

124 100

72

44 83

48 96

244

1

131

41

155 102 116

57

51

103

124 166

27

194

75

135

68

68

44 46 71 66

48 64 62

19.5 15.9 15.0 9.3

22.3 17.2 16.3 8.6

16.7 14.6 13.8 10.0

10.4 20.8 12.5 10.4
20.1 17.6 15.2 10.8

20.4 14.8 13.6 8.6

22.4 8.6 20.7 5.2
8.2 10.2 10.2 6.1

14.7 8.8 8.8 5.9

22.9 17.5 13.9 12.0
22.6 20.6 21.9 9.7
18.9 16.3 15.6 8.9

20.5 13.6 11.4 9.1

36.4 9.1 9.1 27.3

19.4 13.7 8.1 10.5
22.0 15.0 16.0 12.0

18.1 27.8 20.8 8.3

17.8 22.2 24.4 15.6

22.9 6.0 15.7 2.4
12.5 16.7 12.5 8.3

19.8 21.9 21.9 10.4

19.7 16.8 12.7 11.5
0.0 0.0 0.0 0.0

19.1 9.9 14.5 4.6

7.3 9.8 22.0 7.3
23.1 13.5 11.5 5.8

16.7 21.6 15.7 7.8

22.4 13.8 13.8 11.2

17.5 21.1 21.1 19.3
9.8 7.8 17.6 5.9

19.4 10.7 9.7 5.8

18.4 16.0 11.2 9.6

24.7 21.1 19.9 10.8

11.1 18.5 18.5 18.5

21.6 14.4 12.4 7.7

16.0 9.3 13.3 10.7

17.8 20.0 17.0 9.6
20.6 19.1 20.6 11.8

22.1 19.1 19.1 10.3

19.6 26.1 8.7 10.9
17.4 17.4 21.7 10.9

33.8 11.3 21.1 2.8

16.7 15.2 7.6 7.6

8.2 14.3 18.4 12.2

17.2 7.8 4.7 15.6

16.1 19.4 19.4 6.5



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Znalosť projektov v oblasti dopravy
financovanýc

podľa sociálno-demografických charakteristíRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Počuli ste už niekedy o tom, že z prostriedkov
Eu v oblasti dopravy, respekt

áno

75.7
muž 76.5

žena 74.9

15 - 24 rokov 69.9

25 - 44 rokov 79.9

VEK
45 - 64 rokov

79.4

65 a viac rokov 64.7

ZŠ 61.0
SŠ bez maturity 71.6

SŠ s maturitou 76.5

VŠ 91.0

slovenská 76.1

NÁRODNOSŤ maďarská 72.9

iná 71.4

manuálne pracujúci 75.3

výkonný odborný pracovník, úradník 80.9

tvorivý odborný pracovník, manažér 91.4

podnikateľ, živnostník 88.2
dôchodca 65.7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 69.9

štátny / verejný sektor 80.9

SEKTOR súkromný sektor 80.7

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0
mimo ekonomickej aktivity 67.4

jeden 71.8

dvaja 74.3

POČET ČLENOV .
DOMÁCNOSTÍ uaja

77.0

štyria 79.4

päť a viac 72.7

do 700 € 61.8

701 - 1 100 € 70.2
ČISTY IV1ESAČNY 1 101 - 1 500 € 81.0

1 501 € a viac 83.0

nevie, neuviedli 77.9

menej ako 5 tisíc 72.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 76.6
OBCE 20 - 100 tisíc 79.0

100 tisíc a viac 79.2

Bratislavský 81.1
T rnavský 75.7

Trenčiansky 75.2

Nitriansky 84.2

Žilinský 77.3

Banskobystrický 77.0

Prešovský 68.4

Košický 69.1

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



:h z prostriedkov 
EÚ ík 
respondentov
rópskej únie sú na Slovensku financované 
projekty íve modernizácie dopravy?

nie / nevie

24.
3
23.5

25.1

30.1

20.1

20.6

35.3

39.0

28.4

23.5

9.0 

23.9

27.1

28.6

24.7

19.1 

8.6

11.8

34.3

30.1

19.1

19.3 

0.0

32.6

28.2

25.7

23.0 

20.6

27.3

38.2

29.8

19.0

17.0

22.1

27.5

23.4 

21.0

20.8 

18.9

24.3

24.8

15.8 

22.7

23.0

31.6

Počet

respondentov

1,048 507 541 146

388  330  184  172

285  370  221  917

96 35

28

7 

18

3

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

30.9 152



FOCUS, 28. -  1482018 Spontánna  znalosť
proj

podľa sociálnRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Poznáte nejaké k
Európskej únie? Ak ái

cesty a diaľnice

34.3
muž

nni n A\/i i—
35.7

POHLAVIE v
žena

32.9

15 - 24 rokov 35.6

25 - 44 rokov
\/r|/

34.5

VI_K
45 - 64 rokov

37.6

65 a viac rokov 26.6

ZŠ 30.2

SŠ bez maturity
\/7nn AMII- J

31.9

VZDELANIE ~
SŠ s maturitou

34.3

VŠ 40.3

slovenská 34.9

NÁRODNOSŤ maďarská 30.2

iná 28.6

manuálne pracujúci 33.8

výkonný odborný pracovník, úradník 37.2

tvorivý odborný pracovník, manažér
"7 AM!- CTM AMII- J J 1

35.2

ZAM ES 1 NANIE
podnikateľ, živnostník

52.9

dôchodca 29.3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 30.7

štátny / verejný sektor 40.4

SEKTOR súkromný sektor 35.7
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3

mimo ekonomickej aktivity 29.9

jeden 37.6

dvaja 31.0

POČET ČLENOV . . DOMÁCNOSTÍ traja 37.9

štyria 33.2

päť a viac 35.5

do 700 € 31.2

„ , „ , 701 - 1 100 € 27.9

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 - 1 500 €

34.6

1 501 € a viac 44.4

nevie, neuviedli 22.1
menej ako 5 tisíc 32.6

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 39.4



OBCE 20 - 100 tisíc 36.9

100 tisíc a viac 27.7

Bratislavský 30.3

Trnavský 43.2

Trenčiansky 39.3

Nitriansky
l /p A 1 J

42.1

KRAJ v
Žilinský

30.3

Banskobystrický 31.0

Prešovský 31.6

Košický 28.9

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú

len orien Odpovede nad 3% v celej vzorke.



jektov z oblasti dopravy financovaných z 
prostriedkov EÚ 10-demografických 
charakteristík respondentov
onkrétne  projekty  v  oblasti  DOPRAVY,  ktoré  sa  na  Slovensku  vybudovali  vďaka
finančnýr no, aké konkrétne projekty poznáte? (možnosť viacerých odpovedí)

železničná doprava obnova vozového
parku

MHD krajských mies výstavba tunelov,
mostov

16.4 11.2 8.1 5.7

17.2 11.8 7.5 6.1

15.7 10.5 8.7 5.4

17.8 8.9 8.9 4.1

17.8 11.3 9.3 6.4

14.8 10.6 7.6 7.3

15.2 13.6 6.0 2.7

18.0 7.0 5.8 2.9
14.0 11.2 4.9 5.3

17.3 11.1 7.6 5.1

16.7 14.5 14.9 9.5

17.0 11.1 8.5 6.1

11.5 9.4 5.2 2.1

14.3 17.1 5.7 5.7

18.1 10.1 4.2 8.0

14.2 13.1 10.9 7.1

14.3 18.1 17.1 7.6

17.6 13.2 13.2 7.4

14.9 11.2 4.5 2.9
19.0 5.5 9.2 2.5

12.6 10.4 11.5 8.7

17.7 13.6 8.3 7.0

33.3 0.0 0.0 33.3
16.5 8.9 6.4 2.7

21.4 9.4 6.0 4.3

13.0 10.6 7.7 5.3

17.4 12.3 10.2 6.8

16.2 9.7 6.9 5.3
20.0 15.5 10.0 7.3
17.2 7.6 0.6 1.9

14.3 9.6 7.0 4.4

14.8 11.0 9.1 5.7

18.8 14.9 12.2 9.0

19.1 10.3 8.8 5.9
15.9 8.7 3.4 5.5

17.1 10.3 9.1 5.1



20.3 14.4 6.3 5.5

9.2 14.6 27.7 7.7

10.7 18.0 27.0 9.8

25.2 15.3 8.1 8.1

18.8 10.3 3.4 4.3

18.0 9.0 3.0 8.3

23.5 11.4 4.5 6.8
18.3 7.9 1.6 3.2

7.1 7.7 5.2 5.2

13.2 11.2 12.5 1.3

ntačné.



m prostriedkom z

nevie, nepozná
konkrétny

projekt
20.5

Počet 
respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 1

83

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

28

8 618.9 175



271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 28. -  1482018 Spontánna  znalosť
proj

podľa sociáln
Riadkové %

VZORKA: 793 respondentov, ktorí počuli o projektoch v oblasti 
dopravy

Poznáte nejaké k
Európskej únie? Ak ái

cesty a diaľnice

CELÁ VZORKA 45.3

muž
nni n A\/i  i—

46.6

POHLAVIE v
žena

44.0

15 - 24 rokov 51.0

25 - 44 rokov
\/r|/

43.2

VI_K
45 - 64 rokov

47.3

65 a viac rokov 41.2

ZŠ 49.5

SŠ bez maturity
\/7nn AMII- J

44.6

VZDELANIE ~
SŠ s maturitou

44.9

VŠ 44.3

slovenská 45.8

NÁRODNOSŤ maďarská 41.4

iná 40.0

manuálne pracujúci 44.9

výkonný odborný pracovník, úradník 45.9

tvorivý odborný pracovník, manažér
"7 AM! - CTM AMII -  J J 1

38.5

ZAMES 1NANIE
podnikateľ, živnostník

60.0

dôchodca 44.7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 43.9

štátny / verejný sektor 50.0

SEKTOR súkromný sektor 44.2
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3

mimo ekonomickej aktivity 44.3

jeden 52.4

dvaja 41.7

POČET ČLENOV . . DOMÁCNOSTÍ traja 49.2

štyria 41.8

päť a viac 48.8

do 700 € 50.5

„ , „ , 701 - 1 100 € 39.8

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 - 1 500 €

42.7

1 501 € a viac 53.6



nevie, neuviedli 28.3

menej ako 5 tisíc 45.0

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 51.5

OBCE 20 - 100 tisíc 46.7

100 tisíc a viac 35.0

Bratislavský 37.4

Trnavský 57.1

Trenčiansky 52.3

Nitriansky
l / p  A  1  J

50.0

KRAJ ^ ,
Žilinský

39.2

Banskobystrický 40.2

Prešovský 46.2

Košický 41.9

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú

len orien Odpovede nad 3% v celej vzorke.



jektov z oblasti dopravy financovaných z 
prostriedkov EÚ 10-demografických 
charakteristík respondentov
onkrétne  projekty  v  oblasti  DOPRAVY,  ktoré  sa  na  Slovensku  vybudovali  vďaka
finančnýr no, aké konkrétne projekty poznáte? (možnosť viacerých odpovedí)

železničná doprava obnova vozového
parku

MHD krajských mies výstavba tunelov,
mostov

21.7 14.8 10.7 7.6

22.4 15.5 9.8 8.0
21.0 14.1 11.6 7.2
25.5 12.7 12.7 5.9

22.3 14.2 11.6 8.1

18.7 13.4 9.5 9.2

23.5 21.0 9.2 4.2
29.5 11.4 9.5 4.8

19.6 15.7 6.9 7.4

22.6 14.5 9.9 6.7

18.4 15.9 16.4 10.4

22.3 14.6 11.2 8.0

15.7 12.9 7.1 2.9

20.0 24.0 8.0 8.0

24.1 13.4 5.6 10.6

17.6 16.2 13.5 8.8

15.6 19.8 18.8 8.3

20.0 15.0 15.0 8.3

22.6 17.0 6.9 4.4
27.2 7.9 13.2 3.5

15.5 12.8 14.2 10.8

22.0 16.8 10.3 8.7

33.3 0.0 0.0 33.3
24.5 13.2 9.5 4.0

29.8 13.1 8.3 6.0

17.5 14.3 10.3 7.1

22.7 16.0 13.3 8.8

20.4 12.2 8.7 6.6

27.5 21.3 13.8 10.0

27.8 12.4 1.0 3.1

20.4 13.6 9.9 6.3

18.3 13.6 11.3 7.0

22.6 18.0 14.6 10.9



24.5 13.2 11.3 7.5

21.9 12.0 4.7 7.6
22.4 13.4 11.9 6.7

25.7 18.2 7.9 7.0

11.7 18.4 35.0 9.7

13.1 22.2 33.3 12.1

33.3 20.2 10.7 10.7
25.0 13.6 4.5 5.7

21.4 10.7 3.6 9.8

30.4 14.7 5.9 8.8

23.7 10.3 2.1 4.1
10.4 11.3 7.5 7.5

19.0 16.2 18.1 1.9

ntačné.



m prostriedkom z

nevie, nepozná
konkrétny

projekt
27.1

Počet 
respondentov

793

388

405

102

310

262

119

105

204

283

201

698

70

25

216

148

9

6 

6

0

159

114

148

369

3

273

84

252

181

196

80

9

7 18.8 239



53

342

134

214

103

99

84

88

112

102

97

106

105



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Znalo podľa so

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli



menej ako 5 tisíc
POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc

OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



sť projektov v oblasti zlepšovania prístupu k 
IKT ciálno-demografických charakteristík 
respondentov

Počuli ste už niekedy o tom, že z prostriedkov Európskej únie sú na Slovensku financované
projekty v oblasti zlepšovania prístupu k informačným a komunikačným technológiám?

áno nie / nevie

35.9 64.1
36.7 63.3

35.1 64.9

30.8 69.2

43.6 56.4

36.4 63.6

22.8 77.2

19.2 80.8

25.6 74.4

37.3 62.7

59.7 40.3

36.1 63.9

38.5 61.5

22.9 77.1

30.3 69.7

41.5 58.5

65.7 34.3

60.3 39.7

22.3 77.7

30.1 69.9

44.8 55.2

41.6 58.4

33.3 66.7

25.4 74.6

29.1 70.9

36.0 64.0

37.9 62.1

38.1 61.9

33.6 66.4

23.6 76.4

29.8 70.2

41.1 58.9

44.4 55.6

32.4 67.6



30.1 69.9

34.3 65.7

41.3 58.7

47.7 52.3

45.1 54.9

29.7 70.3

38.5 61.5

42.9 57.1

29.5 70.5

38.9 61.1

32.9 67.1

30.9 69.1

O respondentov sú len orientačné.



Počet respondentov

1,48 

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 1

83

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

26368



472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Poznáte nejaké konkrétne proj

pokrytie internetom

13.9
muž

nni n A\/i  i—
12.8

POHLAVIE v
žena

15.0

15 - 24 rokov 15.8

25 - 44 rokov
\/r|/

14.9

VI_K
45 - 64 rokov

16.1

65 a viac rokov 6.5

ZŠ 9.9

SŠ bez maturity
\/7nn AMII- J

8.8
VZDELANIE ~

SŠ s maturitou
15.9

VŠ 20.4

slovenská 14.0

NÁRODNOSŤ maďarská 15.6

iná 8.6

manuálne pracujúci 12.5

výkonný odborný pracovník, úradník 17.5

tvorivý odborný pracovník, manažér
"7 AM! - CTM AMII -  J J 1

23.8

ZAM ES 1 NANIE
podnikateľ, živnostník

20.6

dôchodca 7.0

ostatní mimo ekonomickej aktivity 13.5

štátny / verejný sektor 14.2

SEKTOR súkromný sektor 17.7

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0.0
mimo ekonomickej aktivity 9.6

jeden 14.5

dvaja 11.2
POČET ČLENOV . . DOMÁCNOSTÍ traja 14.5

štyria 17.8

päť a viac 11.8
do 700 € 8.3

„ , „ , 701 - 1 100 € 11.4

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 - 1 500 €

14.8

1 501 € a viac 19.1



nevie, neuviedli 11.8
menej ako 5 tisíc 11.7

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 16.0
OBCE 20 - 100 tisíc 15.9

100 tisíc a viac 15.4

Bratislavský 16.4

Trnavský 19.8

Trenčiansky 17.1

Nitriansky
l / p  A  1  J

20.3

KRAJ ^ ,
Žilinský

15.2

Banskobystrický 7.9

Prešovský 8.4

Košický 9.2

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



Spontánna znalosť projektov z oblasti informatizácie
spoločnosti

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
ekty v oblasti INFORMATIZÁCIE SPOLOČNOSTI, ktoré sa na Slovensku zrealizovali vďaka finančným 

poznáte? (možnosť viacerých odpovedí)

OP s čipom, elektronický kontakt
s úradmi

nové technológie, vybavenie PC,
IKT

elektronizácia zdravotníctva

7.7 1.9 0.7

7.7 2.2 1.0

7.8 1.7 0.4

6.2 2.7 0.0

9.8 1.3 0.8

7.6 3.0 0.6

4.9 0.5 1.1

4.1 1.2 0.0

2.8 2.1 0.0

8.4 1.9 1.1
15.8 2.3 1.4

8.3 1.9 0.7

4.2 2.1 1.0

2.9 2.9 0.0

4.5 2.1 0.7

11.5 1.1 0.5

19.0 3.8 0.0

16.2 5.9 2.9

3.3 0.4 0.8

4.9 1.8 0.0

14.2 2.2 0.5

8.3 2.6 0.9

33.3 0.0 0.0

4.0 1.0 0.5

6.0 0.9 0.9
8.0 2.1 0.9

6.8 3.4 0.4

6.5 1.6 0.4

13.6 0.0 0.9

2.5 0.6 0.6

5.5 1.1 0.4

9.1 1.9 0.8

10.4 3.8 1.0



11.8 0.0 0.0

6.1 0.8 0.2

7.4 2.9 1.1

8.5 2.6 0.7
12.3 3.1 1.5

13.9 2.5 1.6

3.6 0.0 0.9

7.7 1.7 0.0

5.3 3.0 0.0
10.6 1.5 0.0

10.3 2.4 1.6

4.5 1.9 0.6

6.6 2.0 0.7



prostriedkom z Európskej únie? Ak áno, aké konkrétne projekty

iné odpovede nevie, nepozná konkrétny 
projekt

3.2 11.4
3.2 12.4

3.3 10.4

2.7 5.5

4.6 14.9

2.7
11.2

1.6
8.7

2.3 3.5
1.1

13.0
3.0 9.5

7.2 18.6

3.5
11.0

1.0
16.7

2.9 5.7
2.8 10.8

3.3 10.4

9.5 17.1

2.9 19.1
1.2

9.5
3.1 9.2
6.0 12.0

3.3 12.9
0.0 0.0

2.0
9.4

0.9 10.3

2.9 13.3

4.7
11.1

4.5 10.5

0.9 9.1
0.6 10.8

2.6
10.7

4.2 14.1

4.9
10.1

Počet respondentov

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287

183

105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288



1.5 10.3

2.8 10.6

1.7 8.6

4.8 12.9

3.8 14.6

3.3 13.1

0.9 6.3

6.0 9.4
3.0 14.3

2.3 3.8

3.2 17.5

5.8 14.2

1.3 11.2

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Riadkové %

VZORKA: 376 respondentov, ktorí počuli o projektoch v oblasti 
informatizácie

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

701 - 1 100 €

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli

menej ako 5 tisíc

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc



OBCE 20 - 100 tisíc 100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



Spontánna znalosť
proj podľa

sociálno-demc
Poznáte nejaké konkrétne projekty v oblasti INFORMATIZÁCIE S

poznáte? (možn

pokrytie internetom OP s čipom, elektronický kontakt
s úradmi

38.8 21.5

34.9 21.0

42.6 22.1

51.1 20.0

34.3 22.5

44.2 20.8

28.6 21.4

51.5 21.2

34.2 11.0

42.8 22.5

34.1 26.5

38.7 23.0

40.5 10.8

37.5 12.5

41.4 14.9

42.1 27.6

36.2 29.0

34.1 26.8

31.5 14.8

44.9 16.3

31.7 31.7

42.6 20.0

0.0 100.0

37.9 15.5

50.0 20.6

31.1 22.1

38.2 18.0

46.8 17.0

35.1 40.5

35.1 10.8

38.3 18.5

36.1 22.2

43.0 23.4

36.4 36.4

38.7 20.4

46.7 21.7



38.4 20.5

32.3 25.8

36.4 30.9

66.7 12.1

44.4 20.0

47.4 12.3

51.3 35.9

20.4 26.5

25.5 13.7

29.8 21.3

O respondentov sú len orientačné.



jektov z oblasti informatizácie 
spoločnosti >grafických 
charakteristík respondentov
SPOLOČNOSTI, ktoré sa na Slovensku zrealizovali vďaka 
finančným osť viacerých odpovedí)

nové technológie, vybavenie PC,
IKT

elektronizácia zdravotníctva

5.3 1.9
5.9 2.7

4.7 1.1

8.9 0.0

3.0 1.8

8.3 1.7

2.4 4.8

6.1 0.0

8.2 0.0

5.1 2.9

3.8 2.3

5.1 1.8

5.4 2.7

12.5 0.0

6.9 2.3

2.6 1.3

5.8 0.0

9.8 4.9

1.9 3.7

6.1 0.0

4.9 1.2

6.3 2.1

0.0 0.0

3.9 1.9

2.9 2.9

5.7 2.5

9.0 1.1

4.3 1.1

0.0 2.7
2.7 2.7

3.7 1.2

4.6 1.9

8.6 2.3
0.0 0.0

2.8 0.7
8.3 3.3



6.3 1.8

6.5 3.2

5.5 3.6

0.0 3.0

4.4 0.0

7.0 0.0

5.1 0.0

6.1 4.1

5.9 2.0

6.4 2.1



prostriedkom z Európskej únie? Ak áno, aké konkrétne projekty

iné odpovede nevie, nepozná konkrétny 
projekt

9.0 31.6
8.6 33.9
9.5 29.5

8.9 17.8

10.7 34.3

7.5 30.8

7.1 38.1

12.1 18.2

4.1 50.7

8.0 25.4
12.1 31.1
9.7 30.5

2.7 43.2

12.5 25.0

9.2 35.6

7.9 25.0

14.5 26.1

4.9 31.7

5.6 42.6

10.2 30.6

13.4 26.8

7.9 31.1

0.0 0.0

7.8 36.9

2.9 35.3

8.2 36.9
12.4 29.2

11.7 27.7

2.7 27.0

2.7 45.9

8.6 35.8
10.2 34.3
10.9 22.7

4.5 31.8

9.2 35.2

5.0 25.0

Počet respondentov

376

186

190

45

169

120

42

33

73

138

132

331

37

8

87

76

69

41

54

49

82

190

1

103

34

122

89

94

37

37

81

108

128

22

142

60



11.6 31.3
8.1 30.6
7.3 29.1

3.0 21.2

15.6 24.4

7.0 33.3

7.7 12.8

8.2 44.9
17.6 43.1

4.3 36.2

112

62

55

33

45

57

39

49

51

47



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

podľa so

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli



menej ako 5 tisíc
POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc

OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



Návšteva web stránky www.slovensko.sk   
ciálno-demografických charakteristík 
respondentov

Navštívili ste niekedy web stránku www.slovensko.sk (ústredný portál verejnej správy)?

áno nie / nevie

14.6 85.4
15.2 84.8

14.0 86.0

9.6 90.4

20.4 79.6

15.8 84.2

4.3 95.7

2.9 97.1

4.9 95.1

17.3 82.7

31.7 68.3

14.5 85.5

17.7 82.3

8.6 91.4
9.4 90.6

24.0 76.0

37.1 62.9

35.3 64.7

2.9 97.1

7.4 92.6

27.3 72.7

18.4 81.6

0.0 100.0

4.7 95.3

12.0 88.0

12.4 87.6

19.1 80.9

15.0 85.0

13.6 86.4

5.7 94.3

10.7 89.3

16.7 83.3

19.4 80.6

22.1 77.9

http://www.slovensko.sk/
http://www.slovensko.sk/


13.8 86.2

14.3 85.7

15.1 84.9

16.9 83.1

21.3 78.7

15.3 84.7

21.4 78.6

15.8 84.2

9.8 90.2

15.1 84.9

11.0 89.0
9.9 90.1

O respondentov sú len orientačné.



Počet respondentov

1,48 

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 1

83

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

26368



472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018

Držite podľa so

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli



menej ako 5 tisíc
POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc

OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



ilia občianskeho preukazu s elektronickým 
čipom ciálno-demografických charakteristík 
respondentov

Ste držiteľom občianskeho preukazu s elektronickým čipom?

áno nie/ nevie

50.9 49.1
52.1 47.9

49.7 50.3

57.5 42.5

60.1 39.9
50.3 49.7

27.2 72.8

41.3 58.7

41.8 58.2

53.8 46.2

65.2 34.8

52.2 47.8

41.7 58.3

40.0 60.0

48.8 51.2

62.8 37.2
66.7 33.3

73.5 26.5

28.1 71.9
55.2 44.8

57.4 42.6

58.9 41.1

33.3 66.7

39.0 61.0

43.6 56.4

44.2 55.8

55.3 44.7

59.9 40.1

49.1 50.9

37.6 62.4

41.9 58.1

55.9 44.1

58.3 41.7

66.2 33.8



53.4 46.6

33.1 66.9

55.4 44.6

56.2 43.8

54.9 45.1

49.5 50.5

57.3 42.7

57.9 42.1

40.9 59.1

54.0 46.0

52.9 47.1

41.4 58.6

O respondentov sú len orientačné.



Počet respondentov

1,48 

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 1

83

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

26368



472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Povedomie o
možn podľa s

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČISTÝ MESAČNÝ
PRÍJEM DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €



1 501 € a viac 

nevie, neuviedli

menej ako 5 

tisícPOČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc
OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



osti využívať elektronické služby web stánky 
www.slovensko.sk   ociálno-demografických 
charakteristík respondentov
Viete o tom, respektíve počuli ste už o tom že s občianskym preukazom s elektronickým čipom (eID
kartou) môžete využiť elektronické služby prostredníctvom web stránky www.slovensko.sk, a to bez
nutnosti osobnej návštevy úradu? Napríklad: prihlásenie na trvalý pobyt alebo na prechodný pobyt,

vydanie nového občianskeho preukazu s čipom, ohlásenie živnosti, prevod držby vozidla na inú
osobu

alebo výpis z obchodného registra.

áno nie/ nevie

54.2 45.8
56.2 43.8

52.3 47.7

58.2 41.8

65.7 34.3

51.8 48.2

31.0 69.0

32.6 67.4

40.7 59.3

60.3 39.7

78.3 21.7

55.4 44.6

51.0 49.0

31.4 68.6

53.0 47.0

68.9 31.1

82.9 17.1

72.1 27.9

30.6 69.4

49.1 50.9

64.5 35.5

64.1 35.9

100.0 0.0

38.0 62.0

51.3 48.7

50.1 49.9

56.6 43.4

57.9 42.1

56.4 43.6

37.6 62.4

47.4 52.6

60.8 39.2

http://www.slovensko.sk/
http://www.slovensko.sk/


64.2 35.8

51.5 48.5

53.8 46.2

49.1 50.9

53.5 46.5

63.8 36.2

59.8 40.2

53.2 46.8

53.8 46.2

56.4 43.6

50.0 50.0

54.8 45.2

52.3 47.7

53.9 46.1

O respondentov sú len orientačné.



Počet respondentov

1,48 

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287

183

105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263



288

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018
_■ v /  /

Finančný prispev podľa s

Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

CELÁ VZORKA

POHLAVIE
muž

žena

15 - 24 rokov

VEK
25 - 44 rokov

45 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ

VZDELANIE
SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

slovenská

NÁRODNOSŤ maďarská

iná

manuálne pracujúci

výkonný odborný pracovník, úradník

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér

podnikateľ, živnostník

dôchodca

ostatní mimo ekonomickej aktivity

štátny / verejný sektor

SEKTOR súkromný sektor

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor

mimo ekonomickej aktivity

jeden

dvaja

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja

štyria

päť a viac

do 700 €

701 - 1 100 €

ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedli



menej ako 5 tisíc
POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc

OBCE 20 - 100 tisíc

100 tisíc a viac

KRAJ

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 5t



ok EÚ na zriadenie bezplatného WiFi zón pre obce a 
mestá SR ociálno-demografických charakteristík 
respondentov

Počuli ste už o tom, že vďaka prostriedkom z Európskej únie získajú obce a mestá na Slovensku
finančný príspevok na zriadenie WiFi zón s bezplatným pripojením na internet pre občanov?.

áno nie/ nevie

46.7 53.3
49.7 50.3

43.8 56.2

47.9 52.1

54.1 45.9

48.2 51.8

27.2 72.8

30.8 69.2

33.0 67.0

50.5 49.5

70.1 29.9

46.9 53.1

52.1 47.9

25.7 74.3

40.8 59.2

60.1 39.9
77.1 22.9

64.7 35.3

28.1 71.9
42.3 57.7

58.5 41.5

53.4 46.6

33.3 66.7

33.8 66.2

46.2 53.8

41.3 58.7

51.9 48.1

52.6 47.4

39.1 60.9

31.8 68.2

43.0 57.0

53.2 46.8

53.8 46.2

39.7 60.3



41.7 58.3

50.3 49.7

51.3 48.7

50.0 50.0

56.6 43.4

42.3 57.7

49.6 50.4

47.4 52.6

42.4 57.6

55.6 44.4

40.0 60.0

42.1 57.9

O respondentov sú len orientačné.



Počet respondentov

1,48 

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

28

7 1

83

10

5

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

26368



472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Znalosť TV spotu OP Integrovaná infraštruktúra
podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentovRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Teraz Vám ukážem jeden televízny spot (pustiť spot). Videli ste ho
už niekedy pred týmto rozhovorom?

áno nie, nevie

67.9 32.1
muž 66.9 33.1

žena 68.9 31.1

15 - 24 rokov 64.4 35.6

25 - 44 rokov 70.9 29.1

VEK
45 - 64 rokov

69.1 30.9

65 a viac rokov 62.5 37.5

ZŠ 56.4 43.6

SŠ bez maturity 61.1 38.9

SŠ s maturitou 72.2 27.8

VŠ 78.7 21.3

slovenská 68.3 31.7

NÁRODNOSŤ maďarská 71.9 28.1
iná 48.6 51.4

manuálne pracujúci 67.9 32.1

výkonný odborný pracovník, úradník 71.6 28.4

tvorivý odborný pracovník, manažér 80.0 20.0

podnikateľ, živnostník 66.2 33.8
dôchodca 63.6 36.4

ostatní mimo ekonomickej aktivity 63.2 36.8

štátny / verejný sektor 73.2 26.8

SEKTOR súkromný sektor 70.0 30.0
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3 66.7

mimo ekonomickej aktivity 63.5 36.5

jeden 67.5 32.5

dvaja 67.6 32.4

POČET ČLENOV traja
DOMÁCNOSTÍ uaja

69.8 30.2

štyria 64.4 35.6

päť a viac 73.6 26.4

do 700 € 62.4 37.6

701 - 1 100 € 68.4 31.6

ČISlÝ MESAČNÝ - -01 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

70.0 30.0

1 501 € a viac 69.8 30.2

nevie, neuviedli 63.2 36.8

menej ako 5 tisíc 65.7 34.3

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 68.6 31.4
OBCE 20 - 100 tisíc 69.4 30.6

100 tisíc a viac 72.3 27.7

Bratislavský 64.8 35.2

Trnavský 78.4 21.6
Trenčiansky 63.2 36.8

Nitriansky 63.2 36.8

Žilinský 63.6 36.4

Banskobystrický 71.4 28.6
Prešovský 72.9 27.1

Košický 66.4 33.6

Počet 
respon

1,048

507

541

146

388

330

184

172

285

370

221

917

96

35

287

183

105

68

242

163

183

457

3

405

117

339

235

247

110

157

272

263

288

68

472

175

271

130

122

111

117

133

132

126

155

152

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



dentov



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Zdroje informácií o TV spote OP Integrovaná infraštruktúra
podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentovRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Odkiaľ tento spot poznáte, kde ste ho videli? (možnosť viacerých 
odpovedí)

v televízí na internete v prostriedkoch verejnej
dopravy

63.0 12.1 4.3
muž 62.3 13.4 3.9

žena 63.6 10.9 4.6

15 - 24 rokov 56.2 18.5 5.5

25 - 44 rokov 65.2 16.0 3.6
VEK

45 - 64 rokov
65.5 10.0 4.2

65 a viac rokov 59.2 2.7 4.9

ZŠ 51.7 9.3 2.9

SŠ bez maturity 58.6 4.9 3.2

SŠ s maturitou 66.5 13.5 4.6

VŠ 71.5 21.3 6.3

slovenská 62.9 12.8 4.6
NÁRODNOSŤ maďarská 68.8 9.4 3.1

iná 48.6 2.9 0.0
manuálne pracujúci 64.8 10.5 3.1

výkonný odborný pracovník, úradník 65.6 15.3 6.0

tvorivý odborný pracovník, manažér 72.4 22.9 7.6

podnikateľ, živnostník 57.4 20.6 4.4

dôchodca 61.2 2.1 3.7
ostatní mimo ekonomickej aktivity 55.8 16.0 3.1

štátny / verejný sektor 65.6 19.7 6.0

SEKTOR súkromný sektor 65.6 13.1 4.4

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33.3 0.0 0.0
mimo ekonomickej aktivity 59.0 7.7 3.5

jeden 61.5 8.5 4.3

dvaja 63.4 7.4 3.5

POČET ČLENOV .
DOMÁCNOSTÍ uaja

64.7 12.8 3.0

štyria 60.3 13.0 4.5

päť a viac 65.5 27.3 9.1

do 700 € 57.3 6.4 1.9

701 - 1 100 € 66.2 7.4 4.8
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €
65.8 13.3 2.3

1 501 € a viac 62.5 18.4 6.3

nevie, neuviedli 54.4 13.2 7.4

menej ako 5 tisíc 62.5 13.1 3.6

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 65.1 9.7 0.6
OBCE 20 - 100 tisíc 63.1 10.7 5.5

100 tisíc a viac 61.5 14.6 9.2

Bratislavský 54.1 11.5 9.8

Trnavský 75.7 17.1 3.6

Trenčiansky 60.7 16.2 3.4

Nitriansky 60.9 9.0 4.5

Žilinský 61.4 9.8 6.8

Banskobystrický 64.3 11.9 3.2

Prešovský 67.7 12.9 2.6

Košický 59.9 9.9 1.3

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



Počet respondentovinde

0.1 1,

—o

0.2

0.7

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

,048
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68

242

163
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3
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175
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FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Zdroje informácií o TV spote OP Integrovaná infraštruktúra
podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentovRiadkové %

VZORKA: 712 respondentov, ktorí videli TV spot OPII CELÁ 

VZORKA

Odkiaľ tento spot poznáte, kde ste ho videli? (možnosť viacerých 
odpovedí)

v televízí na internete v prostriedkoch verejnej
dopravy

92.7 17.8 6.3

muž 93.2 20.1 5.9
žena 92.2 15.8 6.7

15 - 24 rokov 87.2 28.7 8.5

25 - 44 rokov 92.0 22.5 5.1

VEK
45 - 64 rokov

94.7 14.5 6.1
65 a viac rokov 94.8 4.3 7.8

ZŠ 91.8 16.5 5.2

SŠ bez maturity 96.0 8.0 5.2

SŠ s maturitou 92.1 18.7 6.4

VŠ 90.8 27.0 8.0
slovenská 92.2 18.7 6.7

NÁRODNOSŤ maďarská 95.7 13.0 4.3

iná 100.0 5.9 0.0

manuálne pracujúci 95.4 15.4 4.6

výkonný odborný pracovník, úradník 91.6 21.4 8.4

tvorivý odborný pracovník, manažér 90.5 28.6 9.5
podnikateľ, živnostník 86.7 31.1 6.7

dôchodca 96.1 3.2 5.8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 88.3 25.2 4.9

štátny / verejný sektor 89.6 26.9 8.2

SEKTOR súkromný sektor 93.8 18.8 6.3

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100.0 0.0 0.0

mimo ekonomickej aktivity 93.0 12.1 5.4

jeden 91.1 12.7 6.3

dvaja 93.9 10.9 5.2

POČET ČLENOV .
DOMÁCNOSTÍ uaja

92.7 18.3 4.3

štyria 93.7 20.1 6.9
päť a viac 88.9 37.0 12.3

do 700 € 91.8 10.2 3.1

701 - 1 100 € 96.8 10.8 7.0
Č|STY mEsAčN T 1 101 - 1 500 €

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €
94.0 19.0 3.3

1 501 € a viac 89.6 26.4 9.0

nevie, neuviedli 86.0 20.9 11.6
menej ako 5 tisíc 95.2 20.0 5.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 95.0 14.2 0.8
OBCE 20 - 100 tisíc 91.0 15.4 8.0

100 tisíc a viac 85.1 20.2 12.8

Bratislavský 83.5 17.7 15.2

Trnavský 96.6 21.8 4.6

Trenčiansky 95.9 25.7 5.4

Nitriansky 96.4 14.3 7.1

Žilinský 96.4 15.5 10.7

Banskobystrický 90.0 16.7 4.4

Prešovský 92.9 17.7 3.5

Košický 90.1 14.9 2.0

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.
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FOCUS, 2.8. - 14.8.2018 Hodnotenie TV spotu OP Integrovaná infraštruktú
podľa sociálno-demografických charakteristík

responiRiadkové %

VZORKA: 1048 respondentov CELÁ VZORKA

Ako sa Vám tento spot celkovo páči?

výborný, veľmi sa mi
páči

celkom dobrý priemerný, bežný

17.5 45.1 24.1

muž 16.0 42.6 25.2
žena 18.9 47.5 23.1

15 - 24 rokov 13.0 43.8 28.1

25 - 44 rokov 17.8 44.6 26.8
VEK

45 - 64 rokov
18.2 47.6 20.3

65 a viac rokov 19.0 42.9 22.3

ZŠ 15.1 39.0 27.9

SŠ bez maturity 13.0 48.1 23.9

SŠ s maturitou 19.5 46.8 22.2
VŠ 21.7 43.4 24.9

slovenská 17.4 45.3 24.2

NÁRODNOSŤ maďarská 11.5 50.0 22.9

iná 34.3 28.6 25.7
manuálne pracujúci 17.8 45.3 23.7

výkonný odborný pracovník, úradník 18.6 52.5 21.9

tvorivý odborný pracovník, manažér 24.8 41.9 21.0

podnikateľ, živnostník 16.2 45.6 25.0

dôchodca 16.9 45.9 22.3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 12.3 37.4 31.9

štátny / verejný sektor 24.0 46.4 20.2

SEKTOR súkromný sektor 17.1 46.8 24.1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0.0 66.7 0.0

mimo ekonomickej aktivity 15.1 42.5 26.2

jeden 20.5 47.9 19.7

dvaja 17.1 46.3 21.8

POČET ČLENOV tri
DOMÁCNOSTÍ uaja

16.2 44.7 26.8
štyria 17.4 41.7 27.5

päť a viac 18.2 47.3 22.7

do 700 € 16.6 42.7 24.8
701 - 1 100 € 15.8 47.8 23.5

ČISlÝ MESAČNÝ - -01 1 500 € PRÍJEM
DOMÁCNOSTI 1 101 1 500 €

19.4 44.9 23.2

1 501 € a viac 17.7 43.8 27.1

nevie, neuviedli 17.6 47.1 16.2
menej ako 5 tisíc 18.9 46.0 22.5

POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 10.9 50.3 25.7
OBCE 20 - 100 tisíc 19.2 43.5 24.4

100 tisíc a viac 17.7 38.5 27.7

Bratislavský 18.9 41.8 23.0

Trnavský 19.8 54.1 18.0

Trenčiansky 13.7 44.4 23.9

Nitriansky 12.0 47.4 25.6
Žilinský 16.7 44.7 23.5

Banskobystrický 15.9 46.8 25.4

Prešovský 29.0 39.4 25.2

Košický 12.5 44.7 27.0

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.



ira
dentov

skôr  nezaujímavý  +
vôbec sa mi nepáči

nevie Počet 
respondentov

11.7 1.5 1,048

14.6 1.6 507

9.1 1.5 541

13.0 2.1 146

10.8 0.0 388

12.4 1.5 330

11.4 4.3 184

13.4 4.7 172

14.0 1.1 285

10.3 1.4 370

10.0 0.0 221

11.7 1.4 917

13.5 2.1 96

8.6 2.9 35

12.5 0.7 287

6.0 1.1 183

12.4 0.0 105

13.2 0.0 68

11.2 3.7 242

16.6 1.8 163

8.2 1.1 183

11.6 0.4 457

33.3 0.0 3

13.3 3.0 405

9.4 2.6 117

13.3 1.5 339

10.6 1.7 235

12.6 0.8 247

10.0 1.8 110

13.4 2.5 157

10.7 2.2 272

12.2 0.4 263

10.1 1.4 288

17.6 1.5 68

10.2 2.5 472

12.6 0.6 175

12.5 0.4 271

14.6 1.5 130

14.8 1.6 122

6.3 1.8 111

15.4 2.6 117

14.3 0.8 133

13.6 1.5 132

11.1 0.8 126

5.8 0.6 155

13.2 2.6 152



FOCUS, 2.8. - 14.8.2018
Index páčivosti

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
Riadkové %

VZORKA: 1048 respondentov

Index páčivosti sa pohybuje od 0 do 100, kde 
0= minimálna hodnota páčivosti, 
100=maximálna hodnota páčivosti

CELÁ VZORKA 67

POHLAVIE
muž 64

žena 69

15 - 24 rokov 63

VEK
25 - 44 rokov 67

45 - 64 rokov 67

65 a viac rokov 67

ZŠ 64

VZDELANIE
SŠ bez maturity 64

SŠ s maturitou 68

VŠ 68

slovenská 67

NÁRODNOSŤ maďarská 64

iná 72

manuálne pracujúci 66
výkonný odborný pracovník, úradník 71

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník, manažér 68

podnikateľ, živnostník 66
dôchodca 67

ostatní mimo ekonomickej aktivity 61
štátny / verejný sektor 72

SEKTOR súkromný sektor 67

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 50

mimo ekonomickej aktivity 64

jeden 70

dvaja 66

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

traja 66

štyria 66

päť a viac 68
do 700 € 65

701 - 1 100 € 67

ČIS 1 Ý MESAČNÝ
PRÍJEM DOMÁCNOSTI

1 101 - 1 500 € 67

1 501 € a viac 67

nevie, neuviedli 66

menej ako 5 tisíc 68
POČET OBYVATEĽOV 5 - 20 tisíc 64

OBCE 20 - 100 tisíc 66

100 tisíc a viac 64

Bratislavský 65

T rnavský 71

Trenčiansky 63

KRAJ
Nitriansky 64

Žilinský 66

Banskobystrický 66
Prešovský 73

Košický 64

Pozn.: údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 respondentov sú len orientačné.


	31.4
	55.0
	55.8
	67.0
	69.8
	70.4
	72.8
	85.4
	86.9
	87.0
	9.2
	FOCUS, 28. - 1482018 Spontánna znalosť proj
	podľa sociáln
	jektov z oblasti dopravy financovaných z prostriedkov EÚ 10-demografických charakteristík respondentov
	FOCUS, 28. - 1482018 Spontánna znalosť proj
	podľa sociáln
	jektov z oblasti dopravy financovaných z prostriedkov EÚ 10-demografických charakteristík respondentov
	sť projektov v oblasti zlepšovania prístupu k IKT ciálno-demografických charakteristík respondentov
	Spontánna znalosť projektov z oblasti informatizácie spoločnosti podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
	Spontánna znalosť proj podľa sociálno-demc
	jektov z oblasti informatizácie spoločnosti >grafických charakteristík respondentov
	Návšteva web stránky www.slovensko.sk ciálno-demografických charakteristík respondentov
	ilia občianskeho preukazu s elektronickým čipom ciálno-demografických charakteristík respondentov
	Povedomie o možn podľa s
	osti využívať elektronické služby web stánky www.slovensko.sk ociálno-demografických charakteristík respondentov
	ok EÚ na zriadenie bezplatného WiFi zón pre obce a mestá SR ociálno-demografických charakteristík respondentov

